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タオル類保管時における防虫剤等薬剤の使用
の有無(長期保管時)

タオル類保管時に使用する防虫剤等薬剤の種
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の有無(通常使用時)
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類(通常使用時)

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時にお
ける防虫剤等薬剤の使用の有無(通常使用時)

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時に使
用する防虫剤等薬剤の種類(通常使用時)

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時にお
ける防虫剤等薬剤の使用の有無(長期保管時)

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時に使
用する防虫剤等薬剤の種類(長期保管時)
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2.10.　衣料用防虫剤　(2)　衣類の種類と防虫剤

インナー類保管時における防虫剤等薬剤の使
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インナー類保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

インナー類保管時（通常使用時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 23.1% 

使用しない, 
76.9% 

使用する, 24.8% 

使用しない, 
75.2% 

使用する, 20.7% 

使用しない, 
79.3% 



インナー類保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=410 （複数回答）

女性

n=264 （複数回答）

男性

n=146 （複数回答）

ｎ：有効回答数

インナー類保管時（通常使用時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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インナー類保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

インナー類保管時（長期保管時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 47.0% 

使用しない, 
53.0% 

使用する, 50.5% 
使用しない, 

49.5% 

使用する, 41.6% 

使用しない, 
58.4% 



インナー類保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=832 （複数回答）

女性

n=538 （複数回答）

男性

n=294 （複数回答）

ｎ：有効回答数

インナー類保管時（長期保管時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時（通常使用時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 27.7% 

使用しない, 
72.3% 

使用する, 29.8% 

使用しない, 
70.2% 

使用する, 24.4% 

使用しない, 
75.6% 



Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=490 （複数回答）

女性

n=318 （複数回答）

男性

n=172 （複数回答）

ｎ：有効回答数

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時（通常使用時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時（長期保管時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 57.2% 

使用しない, 
42.8% 

使用する, 62.9% 

使用しない, 
37.1% 

使用する, 48.7% 

使用しない, 
51.3% 



Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,014

女性

n=670

男性

n=344

ｎ：有効回答数

Yシャツ・ブラウス、ズボン・スカート保管時（長期保管時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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ジャケット・スーツ保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

ジャケット・スーツ保管時（通常使用時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 33.4% 

使用しない, 
66.6% 

使用する, 35.6% 

使用しない, 
64.4% 

使用する, 30.0% 

使用しない, 
70.0% 



ジャケット・スーツ保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=591 （複数回答）

女性

n=379 （複数回答）

男性

n=212 （複数回答）

ｎ：有効回答数

ジャケット・スーツ保管時（通常使用時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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ジャケット・スーツ保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

ジャケット・スーツ保管時（長期保管時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 64.7% 

使用しない, 
35.3% 

使用する, 70.2% 

使用しない, 
29.8% 

使用する, 56.5% 

使用しない, 
43.5% 



ジャケット・スーツ保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,147 （複数回答）

女性

n=748 （複数回答）

男性

n=399 （複数回答）

ｎ：有効回答数

ジャケット・スーツ保管時（長期保管時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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タオル類保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

タオル類保管時（通常使用時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 
12.2% 

使用しない, 
87.8% 

使用する, 
12.6% 

使用しない, 
87.4% 

使用する, 
11.8% 

使用しない, 
88.2% 



タオル類保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(通常使用時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=217 （複数回答）

女性

n=134 （複数回答）

男性

n=83 （複数回答）

ｎ：有効回答数

タオル類保管時（通常使用時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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タオル類保管時における防虫剤等薬剤の使用の有無(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=1,772

女性

n=1,066

男性

n=706

ｎ：有効回答数

タオル類保管時（長期保管時）における防虫剤等薬剤の使用の有無を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身による防虫剤等薬剤の使用の有無。）

使用する, 20.3% 

使用しない, 
79.7% 

使用する, 20.1% 

使用しない, 
79.9% 

使用する, 20.7% 

使用しない, 
79.3% 



タオル類保管時に使用する防虫剤等薬剤の種類(長期保管時)
　　　消費者製品－衣料用防虫剤
　　　調査年度：H26a

 

※長期使用時の保管：季節をまたぐような長期間その衣類を使用せずに保管する場合
※通常使用時の保管：普段使用するために保管する場合

全体

n=360 （複数回答）

女性

n=214 （複数回答）

男性

n=146 （複数回答）

ｎ：有効回答数

タオル類保管時（長期保管時）に使用する防虫剤等薬剤の種類を、全体及び男女別に示す。
　（※回答者自身が使用する防虫剤等薬剤の種類。）
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